

男子持刀抢金项链 刺伤女受害人

民警舍弃车辆追撵十分钟擒获



黄刚 记者 张敏

制图:方倩

9月13日晚上21时50分许,省城东二环与临泉路交口一公交车站台处,发生一起持刀抢劫未遂案件,嫌疑人徒步逃离现场,受害人受轻伤。

瑶海警方接到警情后,精心布控,于案发后短短十分钟内,在一垃圾桶旁成功将持刀嫌疑人擒获。目前,嫌疑人被依法刑拘,具体案情还在进一步调查中。

妙龄女遭“熊抱”夺去金项链

案发具体地点在合肥市凤阳东路口,说起事发经过,受害人小王仍然心有余悸。

小王下夜班回家,等车期间,附近人流稀少。

一个黑影从背后悄悄摸上来,突然抱住了小王后腰,并用利器抵住背部,“不准动!不许回头。”对方恶狠狠地叫嚣。

小王紧张到极点,不敢回头,突然觉得脖子一阵辣痛,脖子上的铂金项链竟被对方一把拽断夺去。

由于嫌疑人用力过猛,金项链断成好几

截,溜落到地上。

正当嫌疑人弯腰去捡时,小王瞅准时机转身反抗。小王拼命地捶打嫌疑人,混乱中,对方眼见无处逃脱,马上凶相毕露,抽出利器刺向小王。

小王躲避不及,腹部和背部被捅两刀,渗血不止,衣服上溅了很多血,所幸并未伤及要害部位。

嫌疑人见状,匆忙丢下赃物,乘机挣脱。

小王忍痛追撵未果,记住嫌疑人体貌特征后,第一时间向警方报警求助。

汗水、伤痕锁定嫌疑人

“对方约有20来岁,上身穿浅色衣服,作案时带了一把短刀。”小王描述说,嫌疑人顾不上再抢夺金项链,沿着东二环朝南徒步逃离。

细心的小王还向警方提供了一个重要信息,其与嫌疑人激烈打斗期间,嫌疑人的手掌反被利器划破。

接到警情后,瑶海巡警304、308、310多辆巡控车火速赶到,分别沿着东二环的东西两侧展开巡逻盘查。为了不打草惊蛇,民警果断舍弃车辆,徒步沿着绿化带展开搜寻。

当搜索至东二环与长江东路交口的小

花园时,一名男子突然从花园深处跑出,神色慌张。

“他(嫌疑人)与我们擦肩而过时,能明显感觉到对方呼吸急促,头上有汗珠,整个人有气无力,很明显是跑了不少路。”民警称。

一名民警在一垃圾桶旁拦下该男子,还未盘查,民警发现男子刻意遮挡右手,拿出一看,手掌虎口处有一道新伤痕。

民警又从其兜里摸到一把瑞士军刀,刀刃上还有点血迹,存在重大作案嫌疑的男子被当场制服。

警方提醒夜深尽量勿戴贵重首饰

“就是他!”受害人小王指认,这名男子正是持刀抢劫未遂的嫌疑人。

经现场突审,男子供述姓童,23岁,定远县人,目前在合肥一中专科学校读书。

童某对自己的抢劫作案事实供认不讳,说当时见小王是单身一人在路上,而且她的金项链闪闪发亮,于是就动了贼心。没想到竟遭到受害人的奋力反抗,最终刺伤小王后逃跑。怎料没跑多远就被民警抓获。

问及为何抢劫时,童某未作过多辩解,民警另从其身上找到40块钱零钱。目前,嫌疑人涉嫌抢劫罪被刑拘。

警方同时也提醒市民,夜半时分单身女性要慎行,骑电瓶车要提防劫匪,切忌将财物放在犯罪嫌疑人易于触及的地方;当财物被抢后,不要慌张,争取在短时间内快速记住抢劫的人和车的特征,并及时报警,以便公安机关将犯罪嫌疑人抓获。

深度解读:“尖子生” 如此批量生产!

——维斯特教育顾问:先提高后付费,扭转“开学局”

新学期已经开始一段时间了,很多家长开始为孩子的下学期学习忧心了,寻找好的教育辅导机构自然是头等大事。面对参差不齐的教育市场,家长们很难选择,一时看不到效果,又不敢随便花冤枉钱。

维斯特教育擅长在短期内打造尖子生。基本上在二十个课时以内,学员的成绩就有明显的提高。也就是说,只要进入了维斯特,成绩就有了保证,冲击中高考都没有问题。很多学习成绩和学习状态长期低迷的学员,在维斯特教育,两个月之内,能够快速调整状态,成绩迅速提高,一跃成为班上的“尖子生”。

专业教学,高效保证

一、主打“省字诀”。维斯特教育的精髓是“省钱、省时、省力”。一册书一般20个课时上完,并且保证掌握程度。在别的机构解决不了的顽题,可以在几个课时内彻底根治。同时主张,教是为了不教,从根本上解决学习问题,大大节省了学习成本。

二、精英的教师团队。在维斯特,没有一名兼职老师。所有的老师都是长期在“一对一”教育平台上锻炼的优秀教师。分教研组管理,营造学术气氛,经常为一个教学问题讨论到深夜。很多老师每天的工作时间都在12个小时以上,完全把所有的精力投入在教学上,以维斯特为家。

三、先入学,成绩提高再付费。这是维斯特教育提出的独特理念,所有的学员刚开始的时候,维斯特都会根据学员的个人诊断制定出教学计划和体验课程。学员可以先进行体验教学,如果满意,知识点能够搞懂吃透,成绩有所提高,再进行付费。这种方法可以有效打消家长的顾虑,也可以给家长和学员吃一颗“定心丸”,更是对维斯特教育大品牌的保证和激励。

四、反馈及时,总结改进。维斯特教育定期对学员进行学习检测,从检测结果找出学习方法和教学过程的不足之处,并快速调整,以最合适的教学方案对应每个学员。

效果直击,“状元生”工厂化

王蕊蕊是一名高二的学生,学习态度很认真,也很努力,可是成绩总是不见起色,考试更是一塌糊涂。来到维斯特以后,教育专家认为主要是学习方法存在很大问题,只是一味地按照自己的方式学习。根据这种情况,老师们为她列了一份学习提纲,让她严格按照提纲学习,并且进行回顾和总结。经过一个多月的学习,王同学的学习成绩有了很大的进步,而且学会了管理自己的学习。

王绪是今年的高考考生,之前成绩一直不稳定。维斯特的专家们认为他的学习能力还不错,但是基础知识很不牢固。所以在教学中以基础知识的巩固为主,经过短短两个月的学习,王旭的成绩基本上能在班上保持前十名。几次考试,都让班上的老师和同学刮目相看。刚结束的高考中,王绪考了600多分,如愿进入了一所重点大学。

批量打造“尖子生”

维斯特教育的专家指出:很多学员之前成绩一度处于谷底,对学习也完全没有兴趣和信心。针对这种情况,维斯特教育浓厚的学习氛围和学习带动性起到了非常有效的作用。维斯特教育的老师经常和学员进行沟通交流,找到学员的兴趣所在,从弱点入手,打造最完善科学

的教学计划和教学方法。在维斯特,“尖子生”比比皆是,学员们在学习过程中可以互助互动。针对性的教学和高效率的吸收有机的结合,及时的跟踪反馈又能快速改善学习中的不足之处,成绩想不提高都难。

维斯特教育
www.51wst.cn

孩子贴心的学习顾问

打造尖子生

短期逆转乾坤, 劲袭提分狂潮
保送一六八、“二本”达线班(协议生)

先提高 再付费

0551-5542466 0551-2172800
5542566 2172801

提能中心: 合肥市琥珀山庄花园村别墅A区180栋 提分中心: 合肥市屯溪路301号安徽省党校内宿舍楼2栋